

# 合豐集團公佈二零零八年全年業績

# 縱向整合生產模式提高營運效益並減低生產成本 積極擴大潛力優厚的內銷市場

# 財務摘要

- 營業額增加 11.6%至 1,033,200,000 港元
- 毛利率約為19.1%,比去年的22.9%輕微下跌
- 營運純利為 73,400,000 港元,相比去年的 96,400,000 港元
- 森葉紙業的第二期上游生產線已在七月正式投產,設備使用率理想
- 自給自足的縱向整合生產模式減低集團對原材料的依賴及價格波動的影響,同時提高營運效益
- 致力擴大市場份額及提升內銷比例,抵銷歐美市場疲弱之影響

(二零零九年四月二十三日,香港訊)—瓦楞紙品製造及供應商翹楚**合豐集團控股有限公司**(「合豐集團」或「集團」;股票編號:2320)公佈其截至二零零八年十二月三十一日止年度之全年業績。

儘管環球金融海嘯令中國出口市場持續疲弱,直接影響包裝紙品的需求,然而憑藉努力建立的縱向整合業務模式及多元化的客戶基礎,合豐集團之業務於回顧年內繼續錄得穩定增長。截至二零零八年十二月三十一日止年度,集團營業額增長11.6%至1,033,200,000港元,毛利率為19.1%。

營運純利(撇除結構借貸之公平值變動及衍生金融工具之公平值未變現變動的年度利潤)下跌 23.9%至約 73,400,000 港元。由於按照會計準則,集團需確認衍生金融工具公平值之未變現變動及結構借貸公平值變動之虧損,令年內純利減少 62.9%至約 41,400,000 港元。該變動金額為非現金性質,並將於衍生金融工具及結構借貸之到期日回撥至零。

合豐集團主席許森國先生表示:「回顧年內,縱然營商環境受到金融海嘯打擊,然而集團縱向整合的營運模式,令我們可自給自足,確保穩定及優質的原紙供應,為集團的業務發展奠下穩固的基礎。為抵銷歐美市場疲弱之影響,我們一直致力擴大中國內銷市場之銷售層面至各行各業,年內營業額之內銷比例由去年的20%上升至約25%。」

集團的財務狀況保持穩健。於二零零八年十二月三十一日,集團的銀行存款及現金約為 254,800,000 港元,淨負債比率為 50.5%,而流動比率則為 1.03 倍。

為進一步減低整體經營成本,年內集團繼續重點興建及優化位於廣東省清遠市清新縣之森葉(清新)紙業有限公司的(「森葉紙業」)上游生產線。森葉紙業的第二期生產線已在二零零八年七月正式投產,該生產線的年產能約達230,000噸,在二零零八年的設備使用率約達七成,生產情況令人滿意。此外,集團於去年九月為第一期生產線所進行的技術改造亦已取得成果,現時該生產線之年產能已增加20%至120,000噸。

合豐集團行政總裁許森泰先生表示:「現有的兩條上游生產線的總產能已完全足以應付集團下游業務對原材料的需求,我們已無需儲存大量各種不同呎碼的牛咭及芯紙,因此能夠縮減廠房的倉庫用地,用作增加下游生產線。年內,我們已於東莞廠房加建一條下游瓦楞紙板生產線,令年內的瓦楞紙板及紙箱的產能增加10%。此外,我們在森葉紙業,新增的下游生產線亦正在安裝,以減低生產及運輸成本,同時進軍清遠市及鄰近地區之瓦楞紙品市場。該下游生產線預計於二零零九年第三季正式投產。」

在銷售方面,集團將以擴大國內市場佔有率為目標,冀能在廣東省瓦楞紙品市場的佔有率由現時的5%提升至10%。

許森國先生總結:「儘管歐美市場的衰退預計將最少持續至二零零九年底,我們對中國內地強勢的經濟及零售業務的長遠前景表示樂觀,預料內銷市場的潛力仍然優厚。一如以往,我們會繼續強化管理和加強自身競爭力。隨著集團的縱向整合業務模式進一步完善化,加快對市場變化的調整能力,我們有信心迎接未來的挑戰和機遇。」

完

#### 有關合豐集團控股有限公司

合豐集團於一九八八年由許氏兄弟創立,主要經營瓦楞紙品的製造及銷售業務,產品包括瓦楞紙板及瓦楞紙箱,為香港及珠江三角洲地區逾700家製造業客戶提供優質瓦楞紙品。集團於二零零六年開展其上游原材料生產業務,有效提升產品質素及邊際利潤。憑藉完善的縱向整合生產模式及嚴格的品質控制,集團已發展成為區內享負盛名的瓦楞紙品製造及供應商。集團於二零零三年九月廿四日在香港聯合交易所有限公司主板成功上市。

### 新聞垂詢:

# 縱橫財經公關顧問有限公司

電話: (852) 2864 4867 電郵: cindy.lung@sprg.com.hk
責紀欣
電話: (852) 2864 4817 電郵: angela.wong@sprg.com.hk

傳真: (852) 2804 2789 / 2527 1196